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Marque : So Ca Ta  MS-880-B
N° de série : 1120
Date de fabrication : 1967
Immatriculation :  F-BPBG

CELLULE Heures totales 8410 h

Mo TEUR TCM O-200-A

N° de série 24 R 219
Heures totales 7365 h
Heures depuis RG 1473 h
TBO 1800 h
Potentiel restant 327 h

HELICE MC CAULEY 1A101DCM6948

N° de série G17242 
T.S.O. 25 h
T.B.O 2000 h
Date R.G. 11/2000

aVIo n IQUE

Fonction Nombre Modèle Constructeur 
COM 1 KX125 HONEYWELL
VOR 1 KI 208 HONEYWELL
ATC 1 KT 76 HONEYWELL
RDBA 1 JE2 JOLLIET

PEIn TURE Blanc et vert 

Marque :   So Ca Ta  100 ST
N° de série :   2582
Date de fabrication : 18-07-1975

CELLULE Heures totales 3260 h

Mo TEUR TEXTRON LYCOMING O-200-A

N° de série 25597-4
Heures totales 1704 h
TBO 1800 h
Potentiel restant 96 h

HELICE MC CAULEY 

N° de Série 1A101DCM/6948
Date R.G. 07/96

aVIo n IQUE

Fonction Nombre Modèle Constructeur 
COM 1 KY97A HONEYWELL
VOR 1 NAV 11 NARCO
TPR 1 KT76 HONEYWELL + A30
RDBA 1 JE2 JOLLIET 

PEIn TURE
Peinture neuve 
Blanc, avec bandes bordeaux et or  
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DEUX AVIONS RALLYE SOCATA

Expert : Marc Ra n j o n
12, rue Auber, 86000 Poitiers - Tél. 05 49 88 00 66 - Email : airexpert@wanadoo.fr



ESTIM ADJUD LOT QTE DESIGNATION 

70! / 80!   1 15 MAQUETTES : Maquettes en carton à monter soi-même, tenant en 20 

planches. Echelle 1/3 1:33. Avions : 6-Allemand, 5-Britannique, 1-
Américain, 1-Italien et 2-Soviétique. 

70! / 80!   2 14 MAQUETTES : Maquettes en carton à monter soi-même, tenant en 23 
planches. Echelle 1/3 1:33. 

90! / 100!   3 2 MAQUETTES : Deux maquettes d'avions, éléments en bois et une 

maquette de ballon, éléments en bois et papier. 

60! / 80!   4 1 MAQUETTE : Maquette bois, tiges métal et socle marbre. Quadri-moteurs 

civil sur insignes ailes et étoile. Socle : L57cm x H4cm, Socle+Maquette : 
H62cm. 

200! / 250!   5 1 AFFICHE : Affiche de Paul Colin, entoilée, "17ème Salon International de 
l'Aviation-Paris-Grand Palais- 15.11 au 01.12.1946. H62.5cm et L 41.5cm. 

Bel état. 

150! / 200!   6 19 JOUETS : Collection DI PARCO, Avions métal dans leurs boites d'origines. 
Divers appareils Français, Anglais et Russes. Dont "Mirage IIIC, Hawker 

Hunter, Mig 15, EFA 2000, Nieuport 28…" 

60! / 80!   7 11 CENDRIER & DIVERS : Air France,2 Cendriers métal bleu nuit, 4 vide-

poche en plastique et 2 porte-crayons plastique (illustré par Pierre Pagès), 

pochette bleu Air France + Pot à crayon marron Air Afrique (proceram) + 
Pochette cuir marron Air Afrique. 

200! / 300!   8 2 MAQUETTES : Bois, plastique et aluminium, ailes repliables, immatriculée 

B-H-2-5, grise, rouge et cocarde rouge, jaune et bleu. 102cm et autre, 
immatriculée B-H-2-5-4, grise, rouge et bandeau tricolore. 55cm. 

60! / 80!   9 48 DOCUMENTS : Divers. Dont" Coupures de Journaux 1909 à 1912, L'Echo, 

Programmes, Menus de banquets, Courses, Aéronautique Club de France, 
7ème Gd Prix des Ballons, Accident de Morane, Bregi au Maroc…" 

Pochette. 

150! / 250!   10 1 VETEMENT : Combinaison de Vol de l'USAF, Deuxième Guerre Mondiale, 

Kaki. Coverall Flying Men's Large. Bel état. 

500! / 600!   11 1 OBJET : Miroir en fixé sous-verre, Air France, daté de 1949. Made in 

France, par la société SAFG Bobigny. "Passagers et Hôtesse sur le 
Tarmac". Bel état, avec chaînette d'origine, petits manques de mercure sur 

les bords, pas d'éclats, ni fêlures et marges biseautées. 42cm x 30cm. 

100! / 150!   12 1 PUBLICITE : Carton Publicitaire Lithographié, "Air France - Afrique du 
Nord", signé Villemot. Création Hubert Baille-Imprimeur, Arti Grafiche 

Matelli Milano. Bel état, de très légères taches de rousseur en haut à 
gauche, avec chevalet au dos. 34cm x 32cm. 

100! / 200!   13 1 AFFICHE : Projet d'Affiche gouache, "Air France-Noël à Moscou", 

Numéros visibles au dos, Artiste Inconnu. Bel état. 21cm x 29.7cm. 

200! / 300!   14 1 AFFICHE : Affiche Lithographiée, "Air France-Orient-Extrême Orient", 

signée Lucien Boucher, Imprimeur Perceval Paris 1949. Bel état. 50cm x 

30cm. 

200! / 300!   15 1 AFFICHE : Affiche Lithographiée, "Air France-Naher Osten", signée 

Guerra, Imprimeur Alepee & Cie Paris 1950. Bel état. 50cm x 30cm. 

200! / 300!   16 1 AFFICHE : Affiche Lithographiée, "Air France-Ferner Osten", Imprimeur 

Perceval Paris 1950. Bel état, présente de fines pliures et une petite 
déchirure en bas à gauche. 50cm x 30cm. 

300! / 400!   17 1 AFFICHE : Affiche Lithographiée, "Air France-Côte d'Azur", signée Auriac, 
Imprimeur Perceval Paris 1952. Très bel état. 50cm x 30cm. 

300! / 400!   18 1 OBJET : Bidon d'huile de moteur en tôle lithographiée, "Huile Securit 

Avion", Bel état, même illustration sur les 2 faces. Clermont Ferrand 1930. 
20cm x 16cm. 

350! / 450!   19 1 OBJET : Boite d'allumettes pyrogène publicitaire en tôle lithographiée, 

"Avion Monoplan Blériot - Dirigeable España", bel état. 5cm x 3.5cm. 

800! / 1200!   20 1 HELICE : Hélice Ratier 77-1, Bréguet XVI et documents de compte-rendu 

des essais en date du 20.08.1918.  

1000! / 1200!   21 1700 PHOTOGRAPHIES : Sur L'Aviation Commerciale - Années 1950/1960. 

Boite. 

200! / 300!   22 1 OBJET : Serre-tête Japonais, cuir marron. Sur tête en polystyrène. 

60! / 80!   23 1 MAQUETTE : Forteresse Volante B17, J/Ney en bois. Longueur 41cm et 

Envergure 56cm. Fabrication moderne, Philippine. 
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60! / 80!   24 1 MAQUETTE : Spitfire, immatriculé BB MB 858 en bois. Longueur 39cm et 

Envergure 45cm. Fabrication moderne, Philippine. 

60! / 80!   25 1 MAQUETTE : Rafale. Longueur 40cm et Envergure 30cm. Fabrication 
moderne, Philippine. 

60! / 80!   26 1 MAQUETTE : Beechcraft Kingair. Longueur 38cm et Envergure 48cm. 

Fabrication moderne, Philippine. 

100! / 120!   27 1 JOUETS : Anciens, en tôle, représentant un monoplan en tôle et plomb 

"Made in France", complet avec son train d'atterrissage et hélice, ainsi 

qu'un hangar à portes ouvrantes. Avion : 16 x 12cm et Hangar : 33 x 15 x 
11cm. Très bel état. 

60! / 80!   28 1 OBJET : Grand morceau d'entoilage de couleur verte, provenant de l'aile 
d'un avion Français 1914-1918. Encadré au format 38 x 40cm. 

130! / 150!   29 1 JOUET : Frog Avion Mark 4 Tri-Ang Works. Modèle d'aéroplane jouet 

volant, représentant un chasseur monoplan de l'US Army, au catalogue du 
fabricant en 1933. En bel état, complet dans sa boite avec accessoires et 

notice. 

40! / 50!   30 1 OBJET : Hélice Standard Proppeler Co. Coupe papier en forme d'hélice 
bipale en métal, avec les marquages du fabricant. Longueur 25cm. 

80! / 100!   31 1 MAQUETTE : German Junkers 88. Maquette d'identification fabriquée par 
Cruver aux Usa en Septembre 1942. Echelle 1/72ème. Envergure 27.5cm. 

Parfait état. 

300! / 400!   32 1 FOULARD : De Pilote Japonais. Drapeau national en soie avec des 
signatures et inscriptions patriotiques. Japon 1941-1945. 70 x 99cm. 

50! / 60!   33 1 POSTER : B-24D Liberator. Identification poster n°512, représentant en 

plan 3 vues, le Bombardier lourd avec ses caractéristiques. Imprimé pour 
l'Air Force en Juillet 1942. 50.5 x 35.5cm. 

1400! / 1600!   34 1 MAQUETTE : Savoia Marchetti SM 55. Grande maquette de l'hydravion à 
double coque en bois et métal. Echelle 1/20ème, sur socle en métal. Pièce 

unique réalisée d'après les plans du constructeur. Envergure 80cm et 

Longueur 56cm. 

50! / 60!   35 1 AFFICHE : Macchi C 200. Affiche d'identification n°201, représentant en 

plan 3 vues et en vol sous différents angles le Chasseur monoplace de la 
Reggia Aeronautica Macchi C 200. Imprimée en Octobre 1942, pour 

l'opération "Torch" en Afrique du Nord. 50.5 x 35.5cm. Parfait état. 

50!/ 60!   36 1 AFFICHE : Cant Z-1007 Bis. Affiche d'identification n°206, représentant en 
plan 3 vues et en vol sous différents angles le Bombardiers trimoteurs de la 

Reggia Aeronautica Cantz-1007 Bis. Imprimée en Octobre 1942 pour 

l'opération "Torch" en Afrique du Nord. 50.5 x 35.5cm. Parfait état. 

40! / 50!   37 1 DOCUMENT : Pilot Log Book. Livret de l'Aviateur George F.Dowd de l'Us 

Air Force, avec le détail de ses vols en 1947 et 1948. 10.5 x 20cm. 

60! / 80!   38 1 MAQUETTE : Russian Bomber DB-3F. Maquette d'identification fabriquée 

par Cruver aux Usa en Septembre 1942. Echelle 1/72ème. Envergure 

29.5cm. Parfait état. 

70! / 90!   39 1 MAQUETTE : ID Model Heinkel HE 177. Maquette d'instruction de la Raf, 

en bois de couleur noir, représentant le Bombardier lourd de la Luftwaffe. 

Echelle 1/72ème. Envergure 43.5cm. 

80! / 100!   40 1 OBJET : Raf Spitfire 1944. Trappe pour le réarmement des mitrailleuses 

Browning d'aile, avec sa plaque d'instruction. Pièce de fouille découverte 
en Normandie. Oxydation et manques. Longueur 63cm. 

40! / 50!   41 1 PUBLICITE : Pub 1943-Nickname Invader. Publicité d'époque de North 

American Aviation, sur son Chasseur-Bombardier A36 Invader. Encadrée 
au format 35 x 26cm. 

30! / 40!   42 1 JEU : Aircraft Recognition Playing Cards. Jeu de cartes avec avions et 

hélicoptères en plan 3 vues, comme aide à l'identification des appareils 
ennemis et amis. Octobre 1979 pour l'Us Army. Complet dans sa boite. 

120! / 140!   43 1 CENDRIER : Avions Marcel Dassault. En forme de globe terrestre en 

cristal, sur socle en marbre vert. Diamètre 12cm. 

50! / 70!   44 1 MAQUETTE : ID Model Blackburn Firebrand. Modèle d'identification en 
bois de couleur gris clair. Chasseur opérationnel de 1944 à 1953 dans la 

Raf. Echelle 1/72ème. Envergure 22cm. 

40! / 50!   45 1 PUBLICITE : Pub 1944 Shell. Publicité d'époque de Shell, représentant la 

tactique d'attaque au sol d'une escadrille de P-38 Lightning. Encadrée au 

format 35 x 25cm. 
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LOT  44

LOT  46a

LOT 47

LOT  46b

LOT 48

LOT  52 LOT  55

LOT  60LOT  58 LOT 59

LOT  49

LOT  50



50! / 60!   46 1 OBJET : As de Pique. Carte à jouer dédicacée par un pilote aux 5 victoires 

de la 99th Fighter Squadron de l'Us Air Force, les "Tuskegee Airmen", 
1945. Encadrée. 

350! / 400!   47 1 MAQUETTE : Caudron C860. Maquette en bois et métal de l'avion de 

record de distance de Caudron à moteur Renault, construit en 1938. 
Envergure 52.5cm et Longueur 44.5cm. 

350! / 400!   48 1 MAQUETTE : Caudron C430 Rafale. Maquette en bois et métal de l'avion 
d'entrainement et de record de Caudron à moteur Renault. Envergure 

40cm et Longueur 34.5cm. 

50! / 60!   49 1 OBJET : Republic F-84 Thunderjet. Pédale de palonnier pour le Chasseur 
en service dans l'Armée de l'Air Française dans les années 1950. Neuve 

dans sa boite de stockage en carton. 

500! / 550!   50 1 MAQUETTE : Mirage III C. Grande maquette en bois et métal du Chasseur 
avec ses bidons supplémentaires et pods roquettes, posée sur son train 

d'atterrissage. Longueur 57cm. 

200! / 220!   51 1 MAQUETTE : Douglas DC-4 Air France. Maquette ancienne en bois, 

échelle 1/75ème aux couleurs de la Compagnie. Envergure 50cm et 

Longueur 40cm. 

1300! / 1500!   52 1 MAQUETTE : Blériot B5190 Air France. Grande maquette de l'hydravion 

conçu pour l'Atlantique Sud, en bois et métal, échelle 1/50ème, présentée 

sur son socle. Pièce réalisée d'après les plans du Constructeur. Envergure 
85cm et Longueur 55cm. 

50! / 60!   53 1 DOCUMENT : Breguet 763 "Deux Ponts". Ancienne plaquette 
commerciale, présentant la version militaire de l'avion de transport de louis 

Breguet. 26 pages avec aménagements intérieurs. Format 28 x 23cm. 

50! / 60!   54 1 GOUACHE : Republic FR-84F Thunderflash. Gouache par Jean Noël, de 
l'avion de reconnaissance en vol. Encadrée au format 21.5 x 31.5cm. 

50! / 60!   55 1 OBJET : F-84. Trappe de service en métal du fuselage du Chasseur-
Bombardier avec ses marquages de service et du fabricant. 40 x 52cm. 

40! / 50!   56 1 LIVRE : Stove Pilot. Livre de recettes de cuisine, compilées en 1958, par 

les épouses des Officiers Pilotes de la Maxwell Air Base. 338 pages. 22 x 
15cm. 

30! / 40!   57 1 LIVRE : 20th Bomb Squadron Recipe Book. Livre de recettes des épouses 

des Aviateurs de l'Escadrille de bombardement volant sur Boeing B-52, 
depuis la base de Barksdale aux Asa. 70 pages. 22 x 16cm. 

300! / 350!   58 1 MAQUETTE : Alphajet. Maquette de l'avion d'entrainement, fabriquée par 
MEE, la maquette d'étude et d'exposition. Echelle 1/50ème, sur socle en 

marbre de couleur verte. Longueur 24cm. 

300! / 350!   59 1 MAQUETTE : Avions Marcel Dassault - Mirage 2000. Maquette du 
Chasseur dans sa version biplace, fabriquée par MEE. La Maquette 

d'étude et d'exposition. Echelle 1/50ème, sur socle en marbre de couleur 

verte. Longueur 29cm. 

60! / 80!   60 1 TABLEAU : Huile sur carton "Portrait d'un pilote d'essai de Hughes 

Industry Co en tenue de vol", par Thais. 50 x 40.5cm. 

350! / 400!   61 1 VETEMENT : Flight Jacket. Blouson type G-1, en cuir, d'un pilote de 

l'escadrille de patrouille maritime P-6 "Blue Sharks", volant sur P-3 Orion, 

dans les années 1970. Taille 42. 

300! / 350!   62 1 MAQUETTE : Breguet Atlantic Ang. Maquette de l'avion de patrouille 

"Nouvelle Génération", fabriquée par MEE, la maquette d'étude et 

d'exposition, sur socle en marbre de couleur beige. Envergure 31cm et 
Longueur 27cm. Pales d'hélices manquantes. 

40! / 50!   63 1 VETEMENT : Flight Deck Crew Usn Vert. Tricot d'équipage de porte-avion 
avec les marquages de l'escadrille VAQ-129. Taille XL. 

900! / 1000!   64 1 MAQUETTE : F-105B Thunderchief. Grande maquette promotionnelle en 

métal aux couleurs du Chasseur-Bombardier Mach 2 de Republic Aviation. 
Socle d'origine en métal. Longueur 60cm. 

70! / 90!   65 1 OBJET : Blood Chit Usaf. De pilote de l'Us Air Force, avec sa traduction en 
10 langues, pour la zone d'opération de l'Extrême-Orient en 1951. Encadré 

au format 39 x 24cm. 

70! / 90!   66 1 OBJET : Blood Chit United Nations. De pilote Américain au sein des 
Nations Unis, durant le conflit Coréen, avec sa traduction en 3 langues. 

Encadré au format 36 x 25cm. 
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LOT  61 LOT 62

LOT  63

LOT  64

LOT  70
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LOT  66 LOT  67



450! / 550!   67 1 INSIGNE : Normandie-Niemen. Ancien Insigne en métal découpé du 

fuselage d'un avion de l'escadron de chasse 1/30 "Normandie-Niemen", 
créée en 1942. 53 x 40cm. 

60! / 80!   68 1 PHOTOGRAPHIE : Aviatik. Ancienne photo en noir et blanc, de l'avion de 

chasse et de bombardement Allemand 1914-1918. Encadrée au format 21 
x 29cm. 

40! / 50!   69 1 PHOTOGRAPHIE : Zeppelin LZ130. Photo en noir et blanc, représentant 
la construction à Friedrichhafen d'un nouveau Zeppelin. Tirage original de 

1937, pour l'agence de presse Trampus Paris. Encadrée au format 18.5 x 

12.5cm. 

40! / 50!   70 1 PHOTOGRAPHIE : Western Air Lines. Transfert de courrier à Denver sur 

la ligne trans-continentale .Tirage original en noir et blanc des années 30. 

Encadrée au format 20.5 x 25cm. 

40! / 50!   71 1 PHOTOGRAPHIE : Mécano O-47. Photo en noir et blanc, représentant le 

mécanicien d'un North American O-47 sur Felts Field en 1940. Tirage 
original. Encadrée au format 25.5 x 20.5cm. 

50! / 60!   72 1 PHOTOGRAPHIE : La Belle et la Bête. Photo en noir et blanc d'un 

mannequin des années 30, posant sur le train caréné d'un monoplan. 
Encadrée au format 20 x 25.5cm. 

50! / 60!   73 1 PHOTOGRAPHIE : Décollage d'un planeur. Photo en noir et blanc, 

représentant le planeur amphibie de William Van Duzen décollant de San 
Diego en Californie. Tirage original daté du 16 avril 1930. Encadrée au 

format 20 x 25cm. 

40! / 50!   74 1 PHOTOGRAPHIE : Debriefing after Flight. Photo en noir et blanc, 

représentant 2 pilotes et leur avion. Tirage original daté du 25 février 1941. 

Encadrée au format  22.5 x 18cm. 

40! / 50!   75 1 PHOTOGRAPHIE : Marchand de Mort Subite. Photo en noir et blanc, 
représentant le mitrailleur de tourelle ventrale Staff-Sgt, NJ Gants de Farr 

Texas, à l'entrainement sur l'Air Base d'Harlingen. Tirage original daté du 
10 août 1942. Encadrée au format 18 x 22.5cm. 

40!/ 50!   76 1 PHOTOGRAPHIE : Opération "Northland". Photo en noir et blanc, 

représentant les pilotes Pat Carlson et Carl Eaker, posant devant leur C-47 
"Dakota" de transport dans le grand nord Américain. Tirage original Circa 

1945. Encadrée au format 25 x 20cm. 

50!/ 60!   77 1 PHOTOGRAPHIE : A Little Play. Photo en noir et blanc, représentant les 

aviateurs Ware William A, Hubard et Richard E.Mc Donald, tapant le carton 

pendant un vol vers Cuba. Tirage original daté du 26 janvier 1959. 
Encadrée au format 20.5 x 25.5cm. 

50! / 60!   78 1 PHOTOGRAPHIE : Boeing 377 Stratocruiser. Photo en noir et blanc, 
représentant un Stratocruiser de la Compagnie Pan Am en vol au dessus 

de New-York et l'East River. Tirage original Circa 1949. Encadrée au 

format 20.5 x 25.5cm. 

40! / 50!   79 1 PHOTOGRAPHIE : Les Trois Grâces en Blanc. Photo en noir et blanc, 

représentant les Officiers de l'Air Force Esther, Marcella et Anna posant 

sous l'aile d'un avion quadrimoteur sur la base d'Ellington au Texas. Tirage 
original Circa 1950. Encadrée au format 16.5 x 21.5cm. 

30! / 40!   80 1 PHOTOGRAPHIE : Boeing B-707. Photo en noir et blanc, représentant 
l'aile d'un B-707 en vol au dessus de l'Océan Pacifique, au dessus des 

nuages. Tirage original Circa 1960. Encadrée au format 21 x 25.5cm. 

30! / 40!   81 1 PHOTOGRAPHIE : Mirage III C. Photo en noir et blanc, représentant 
Jacqueline Auriol dans le cockpit du Chasseur "Mirage III C". Encadrée au 

format 18 x 13cm. 

30! / 40!   82 1 PHOTOGRPAHIE : Desk Model Supersonique. Photo en noir et blanc, 

représentant le futur Bombardier B-58 "Hustler" de l'Air Force. Tirage 
original daté du 19 juillet 1959. Encadrée au format 25.5 x 20.5cm. 

60! / 80!   83 1 PHOTOGRAPHIE : Bell X-2. Photo en noir et blanc, représentant le pilote 

d'essai Frank "Pete" Everest, devant son avion de record Bell X-2. 
Dédicace originale du pilote sur la photo. Tirage original daté du 18 août 

1955. Encadrée au format 20 x 25cm. 

30! / 40!   84 2 DOCUMENT & OBJET : Concorde. Plaquette anniversaire du 1er vol du 

prototype 001 et Décapsuleur en métal logotypé Air France, en forme de 

Concorde. Longueur 17cm. 
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30! / 40!   85 2 OBJETS : UTA. 2 variantes de valises de cabine en tissus écossais aux 

couleurs de l'ancienne Compagnie. 44 x 27 x 10cm. 

700! / 800!   86 1 MAQUETTE : Lockheed Constellation Air France. Desk Model original aux 
couleurs de la Compagnie Air France, immatriculé F-Baza, fabriquée par 

MEE dans les années 1950. Envergure 37.5cm. 

30! / 40!   87 3 DOCUMENTS : Air France. 3 anciens billets de passage datés de 1958 et 
1960, avec leurs talons de bagage et redevance des Aéroports de Paris. 

300! / 400!   88 1 OBJET : Junker JU-52. Grand morceau de fuselage provenant d'un JU-52, 

d'une escadrille de transport de la Luftwaffe, posé en campagne en 
Charente Maritime en 1944. Les documents retraçant l'historique connu de 

l'avion sont joints. 2m x 1.50m x 1m. 

60! / 70!   89 5 OBJETS : Programme Lunaire Appolo. Ensemble de 4 verres et carafe 

des années 1970, avec décor des missions Apollo 11, 12, 13 et 14. 

350! / 400!   90 1 MAQUETTE : Apollo Boilerplate. Grande maquette d'atelier en bois de 
couleur blanche, du prototype de la capsule spatiale des missions lunaires 

de la Nasa. Diamètre 30cm. 

30! / 40!   91 1 MAQUETTE : Satellite Astra. Maquette promotionnelle du satellite dans sa 
boite. 

350! / 400!   92 1 MAQUETTE : Navette Hermes. Grande maquette du projet de l'avion 
spatial. Longueur 30cm. 

60! / 80!   93 1 MAQUETTE : Fusée Ariane IV. Rare maquette à l'échelle 1/100ème, du 
lanceur européen de satellites. Complet dans sa boite. 

500! / 600!   94 1 VETEMENT : Blouson de vol en cuir d'un lieutenant de l'Us Army Air Force 

de la 2me Guerre Mondiale. Typa A2 écussonné d'un insigne original du 
352 squadron de bombardement (cheval de Troie ayant des ailes de B17) 

de la 8ème Air Force. 

100! / 110!   95 1 MAQUETTE : Bréguet 693 avec l'insigne du GBA gravé sur le socle. Sur 
socle aluminium, échelle 1/51. Hauteur 23cm et Longueur 32cm. 

200! / 220!   96 1 MAQUETTE : De Mécano d'un Bréguet en aluminium, vers 1940, 
inachevée, 71cm x 52.5cm. 

60! / 80!   97 1 CASQUE : De pilote avec micro, jaune, Gertex H-4, small, US. 

80! / 100!   98 1 GOUACHE : sur papier, "Douglas DB7, titrée en bas à gauche, signée et 
datée en bas à droite Pierre Clairfond 1940. 25cm x 35cm. 

1000! / 1200!   99 1 HELICE : Grande hélice bois noir, bouts jaunes, bords d'attaque laiton 
"Canadian Vickers Schwartz finish". 

900! / 1000!   100 1 HELICE : Hélice bois noir, bords d'attaque métal, indication lisible 9-40 et 

W-NR43. Accidentée. 

180! / 200!   101 3 MAQUETTES : Métal. 

80! / 100!   102 2 MAQUETTES : Porte-photo. 

100! / 120!   103 3 OBJETS : Serre-Tête. Américain en toile Army Air Force, type Anh15, Cuir 

Am Size 2 et Cuir avec visière. 

20! / 25!   104 1 LIVRE : Guy Brochot - Quelques Instants…De l'Aviation. Textes de Pierre 

Cots. Dépôt Légal Novembre 1993. Très bel état, dans son emboitage. 

10! / 12!   105 1 LIVRE : L'Aéroport de Paris présente la Nouvelle Aérogare d'Orly. Avec 
Allocutions de Pierre Boursicot et Robert Buron prononcées le Vendredi 24 

Février 1961 à l'occasion de l'Inauguration des Installations Terminales de 
l'Aéroport d'Orly. Bel état. 

20! / 25!   106 1 LIVRE : René Weiss - Le Périple Aérien de Costes et Le Brix - Leur 

réception à l'Hôtel de Ville. Paris Imprimerie Nationale 1929. Texte, 
Photographies et Carte Géographique. Bel état. 

10! / 12!   107 1 LIVRE : Alain Ayache - Air Inter - Du XXème au XXIème Siècle. Les 
Meilleurs Editions. Sous emballage plastique. Etat Neuf. 

40! / 50!   108 43 OBJETS PUBLICITAIRES : Air Inter, Air Inter Europe et UTA Cargo. "Bloc 

Papier UTA Cargo (neuf), 3 Porte-Clés Air Inter, 2 Porte-Clés Air Inter 
Europe, 20 Sous-Bocks-Paris Dublin-Air Inter-Lancement de la Liaison, 10 

Tapis de Souris Air Inter Europe, Boite de 2 jeux de cartes neufs Air Inter 
Europe, Presse-Papier métal Airbus Air Inter, Fanion Air Inter (années 60), 

3 cartes Air Inter-Notre Monde c'est la France et Poster des Avions Air 

Inter des années 60 au années 90." 
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40! / 50!   109 4 OBJETS : Montres Publicitaires - Air Inter (3) et Air Inter Europe (1). Dans 

leurs coffrets. Bracelet cuir marron avec avions pour aiguilles, Bracelet cuir 
noir, Bracelet cuir noir avec fond ustensiles de navigation et bracelet 

plastique bleu avec avion pour trotteuse. 

30! / 40!   110 1 OBJET : Stylo Air France - Concorde, fabriqué par Jean Pierre Lépine. 
Avec recharge bleue et pochette cuir bleu. Coffret. 

15! / 20!   111 1 OBJET : Coffret de quatre petits cendriers-vide poches, représentant la 
flotte Air Inter. Fokker 100, A300, A320 et A330. Philippe Deshoulières-

Porcelaine de Limoges décorée à Foecy. Bel état. 

8! / 10!   112 2 OBJETS : Disques 33 Tours. "Jean Labre - Vol de Nuit, dédié à la 
mémoire de Saint Exupéry avec la collaboration d'Air France et Tahiti via 

UTA-Océane Production (années 1970)." 

5! / 10!   113 1 OBJET : Cendrier en verre bleu de la Compagnie Air Inter. 

10! / 15!   114 1 OBJET : Coffret de jeux de cartes : 2 x 54 cartes et Jeu de Tarot, aux 

couleurs d'Air Inter dans un coffret en bois bleu. Etat Neuf. 

20! / 25!   115 1 OBJET : Drapeau en tissu avec inscription Air Inter. Œillets métal. 3m10 x 

1m90. 

5! / 10!   116 1 OBJET : Présentoir Air Inter en pléxi. Hauteur : 29cm. 

10! / 12!   117 2 OBJETS : Deux serviettes souples pour documents. Air Inter. Skaï Noir et 

gris. Bel état. 

5! / 8!   118 10 DOCUMENTS : 10 Enveloppes Premier Jour - Aéroport Charles de Gaulle 
- 16 Mars 1974. Bel état. 

60! / 80!   119 1 MAQUETTE : Air Inter - A320. Plastique, sur socle trépied. Longueur 

38.5cm et Envergure : 34cm. Bel état. 

80! / 100!   120 1 MAQUETTE : Air Inter - A300. Plastique, sur socle trépied avec rotule. 

Longueur : 53.cm et Envergure : 46cm. Bel état. 

100! / 120!   121 1 MAQUETTE : Air Inter - Mercure. Avions Marcel Dassault-Breguet 

Aviation. Boite d'origine bleue. Manque roue avant. A Monter sur train 

d'atterrissage. Longueur 73cm et Envergure 65cm. 

10.00 !   122 1 DOCUMENT : Carte de Vol, A.France, 077 du 20 Avril, Commandant Ros - 

Vol Paris / New York. 

220! / 250!   123 1 OBJET : Volet d'Aérofrein de Bréguet Atlantique, première génération, 
pièce d'origine avec plaque Bréguet A10, aluminium. Parfait état. 

350! / 400!   124 1 AFFICHE : Air France, Planisphère Zodiac. Mappemonde bleue dessinée 
par Lucien Boucher avec signes Zodiac. 105 x 60cm. 

240! / 300!   125 1 AFFICHE : Air France, Mappemonde marron foncé par Lucien Boucher. 

Entoilée. 

300! / 350!   126 1 AFFICHE : Air France Afrique par Even. 100 x 62cm. 

150! / 200!   127 1 AFFICHE : Air France, Mappemonde rouge par Lucien Boucher. Petit 

format. 

180! / 220!   128 1 MAQUETTE : Concorde Air France. Modèle de bureau en métal poli sur 
socle. Longueur 40cm. 

250! / 300!   129 1 AFFICHE : Armée de l'Air par Delfot. Jet au dessus d'un champ de 
coquelicots. 100 x 60cm. 

150!/ 200!   130 1 AFFICHE : Air France, Mappemonde Réseau 1937. Affiche représentant 

les lignes aériennes en 1937, par Perceval. 115 x 77cm. Bon état, pliée. 

150!/ 160!   131 1 OBJET : Rare cendrier Air France de 1937, en verre avec représentation 

d'un Dewoitine 338, fond orange avec Crevette. Un éclat sur le bord. 

200! / 250!   132 1 AFFICHE : Air France USA par Georges Mathieu. 1967. Entoilée. 100 x 
62cm. 

250! / 300!   133 1 AFFICHE : Air France Rome par Plaquet 1949. Perceval-Paris, non 
entoilée, parfait état. 100 x 62cm. 

120! / 150!   134 1 MAQUETTE : Concorde Air France. Modèle publicitaire donné aux 

passagers, en résine sur socle plexi. Années 1970. Longueur 33cm. 

900! / 1200!   135 1 MAQUETTE : Concorde British Airways. Modèle d'agence en résine au 

1/50ème avec socle trépied. Longueur 120cm. 

2500! / 3000!   136 1 MAQUETTE : Grande maquette DC4 SAS écorché au 1/35ème. Belle 
maquette en bois d'un Douglas DC4 "Cutaway", aux couleurs de SAS, 

décoration intérieure avec sièges, couchettes, cockpit, toilettes… Socle 
métal. Envergure 102cm et Longueur 85cm. 

120! / 130!   137 1 MAQUETTE : Hydravion Latécoère 631. Modèle en bois ciré sur socle. 

Envergure 29cm. 
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140! / 160!-   138 1 MAQUETTE : Hydravion Léo et Olivier 242 au 1/100ème. Modèle en bois 

peint aux couleurs d'Air France, sur socle. Envergure 28cm. 

220! / 250!   139 1 MAQUETTE : Hydravion Latécoère 300. Belle maquette d'exposition du 
célèbre Hydravion "Croix du Sud", en bois ciré. Bon état. Envergure 60cm. 

180! / 220!   140 1 MAQUETTE : Douglas DC3 Air France. Modèle de bureau en métal poli 

sur socle résine, aux couleurs d'Air France avec Crevette. Envergure 
35cm. 

140! / 160!   141 1 MAQUETTE : Avion SE 2010 Armagnac. Modèle en bois aux couleurs 
d'Air France, sur socle. 

200! / 220!   142 1 MAQUETTE : Se Languedoc 161 Air France. Modèle en métal. Envergure 

28cm. 

120! / 130!   143 1 MAQUETTE : Hydravion Loire 130, en bois ciré. Envergure 28cm. 

200! / 220!   144 1 MAQUETTE : Avion Douglas DC4 Air France. Modèle en métal du 

quadrimoteurs aux couleurs de la Compagnie Française. Réalisation 
contemporaine. Envergure 35cm. 

200! / 240!   145 1 MAQUETTE : Douglas DC3 Air Algérie. Modèle en métal avec hélices 

tripales. Envergure 35cm. 

220! / 250!   146 1 MAQUETTE : Farman F400. Modèle ancien du constructeur, sur son train, 

en bois peint (F-Amgy). 31 x 44cm. 

250! / 350!   147 1 MAQUETTE : Caudron Renault Typhon Louis Blériot. Modèle d'époque par 
le constructeur. Longueur 30cm. 

130! / 140!   148 1 MAQUETTE : Caudron 860. Modèle en bois sur train d'atterrissage. 

Longueur 25cm. 

160! / 200!   149 1 MAQUETTE : Lockheed Constellation Super G. Modèle du quadrimoteur 

Air France. Envergure 28cm. 

200! / 240!   150 1 MAQUETTE : Bréguet Air France. Modèle en métal avec hélices tripales 
au 1/144ème. Envergure 30cm. 

180! / 200!   151 1 MAQUETTE : Caudron Renault 460. Modèle en métal du célèbre avion de 
course d'Hélène Boucher. Métal sur socle. Longueur 25cm. 

180! / 200!   152 1 MAQUETTE : Caudron Renault Rafale. Modèle en métal du célèbre avion 

de course. Métal sur socle porte-style. Longueur 25cm. 

400! / 500!   153 1 MAQUETTE : Caudron Renault 560. Beau modèle en bois peint du Racer 

Caudron 560 sur rotule et socle avec tige, à l'initiale de la marque. 

Longueur 45cm. 

200! / 220!   154 1 MAQUETTE : Douglas DC3. Modèle du quadrimoteur en métal poli, sur 

une base de piston servant de cendrier. Envergure 28cm. 

15! / 20!   155 1 OBJETS : Lot de 2 Tasses à café Twa et Pin's. Tasses en porcelaine avec 

logo doré et rouge TWA, années 1980. Parfait état. 

200! / 220!   156 1 MAQUETTE : De Havilland Comet 1 UAT Maritime. Echelle 1/100ème. 

140! / 160!   157 1 OBJET : Cendrier rectangulaire Air France, en verre par Gerrer, sur fond 
mappemonde bordeaux de 1949 par Lucien Boucher. 

80! / 110!   158 1 OBJET : Cendrier rectangulaire Air France, en verre par Gerrer, sur fond 
mappemonde rouge de Lucien Boucher 1960. 

80! / 110!   159 1 OBJET : Cendrier carré Air France, en verre par Gerrer, sur fond rosace, 

Caravelle Boeing 707 de Lucien Boucher 1963. Parfait état. 

100! / 120!   160 1 OBJET : Cendrier hexagonal Air France, en verre, Crevette gravée et Air 

France sur le côté. Parfait état. 

80! / 110!   161 1 OBJET : Cendrier carré Air France, en verre par Gerrer, sur fond rosace 

variante n° par Lucien Boucher. 17 x 17cm. 

30! / 35!   162 1 DOCUMENTS : Enveloppes Vol Inaugural Concorde Paris-Rio. Rares 
enveloppes transportées par Concorde Fbvfa, pour le 1er Vol inaugural de 

la linge Paris-Rio le 21/01/1976. Aller et Retour. Encadrées. 

30! / 35!   163 1 DOCUMENTS : Enveloppe Vol Inaugural Concorde New York-Paris. 
Enveloppe transportée par Concorde Fbvfd, pour le 1er Vol inaugural de la 

ligne New York-Paris le 23/11/1977. Encadrée, parfait état. Contient la 
carte de présentation du vol avec le nom de l'équipage commandé par 

Pierre Dudal et horaires. 

30! / 35!   164 8 DOCUMENTS : Lot de 8 Enveloppes aérophilatéliques Vol Caravelle : - 
Dernier vol Caravelle 28/03/1981, - A/R 1er Vol Paris-Naples, - A/R 1er Vol 

Munich-Berlin 1961, - 1er vol Nice-Athènes 1964, - 1er vol Paris-Varsovie-
Moscou 1960 et - 1er vol Maroc-France. 
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30! / 35!   165 1 DOCUMENTS : Enveloppes Vol Inaugural Boeing 707 Paris-Brazzaville. 

Enveloppe pour la 1ère liaison Air France. Paris-Brazzaville-Congo le 
11/09/1960 par Boeing 707. Enveloppes Aller et Retour. Encadrées. 

30! / 35!   166 1 DOCUMENTS : Enveloppes Vol Inaugural Boeing 707 Paris-Buenos Aires. 

Enveloppe pour la 1ère liaison Air France par Jet. Enveloppes Aller et 
Retour. Encadrées. 

150! / 180!   167 1 AFFICHE : Air France Israël par Pages. 100 x 62cm. 

30! / 35!   168 1 DOCUMENTS : Lot Enveloppes aérophilatéliques. Lot de diverses 
commémorations et anniversaires d'ouverture de lignes. 

20! / 30!   169 8 DOCUMENTS : Lot de 8 menus Air France. Carton de couverture de 
menus Air France, grand format, représentant des affiches Air France : 

Vasarely, Lucien Boucher, Gérale... 

20! / 25!   170 1 DOCUMENTS : Lot de cartes postales aérophilatéliques et diverses 
documentations Air France. 

60! / 65!   171 1 OBJET : Fanion UAT. Drapeau de comptoir en soie avec mât en bois aux 
couleurs d'UAT. Hauteur 53cm. 

100! / 120!   172 1 TABLEAU : Gouache de l'Hydravion anglais Princes. Encadrée. 34 x 
25cm. 

20! / 30!   173 1 DOCUMENTS : Livrets et Documents Air France. "Uniforme"-Histoire des 
uniformes Air France : hôtesse, mécano…avec dessins et photos, "53 

avions qui ont fait Air France", "25ans de Services aux Philippines" et 

Impression photo d'un Bloch 220 Air France. 

20! / 30!   174 1 DOCUMENTS : Livrets et Documents Air France. "L'Odyssée d'Air France 

au Japon"-Les 50ans de la liaison Paris-Tokyo, "CTAF 1974"-Clefs pour le 
Transport Aérien Français, Air France-Votre partenaire affaires, France 

Aviation 1933-1983 et Agenda 2002. 

60! / 70!   175 6 DOCUMENTS : 6 Carnets de reconnaissance aérienne. "Aeroplanes 
recognition tests"-1940-1941 de fabrication anglaise. 

80! / 100!   176 5 DOCUMENTS : Boite de 5 silhouettes d'avions prédécoupées, 1942. 

Rares maquettes officielles prédécoupées sur carton : P40, Douglas 
Boston, P38, P39 Aerocobra et BR Vengeance. Planches entières non 

détachées. Boite abimée. 

220! / 250!   177 1 LITHOGRAPHIE : The Few. Hommage à la RAF de la 2ème Guerre 

Mondiale. James Dietz n°606/1000. Signature originale de l'artiste. 

Encadrée. 70 x 57cm. 

90! / 120!   178 1 LITHOGRAPHIE : Consolidated Catalina PBY. Document original encadré, 

Pratt & Whitney 1946. 60 x 50cm. 

90! / 120!   179 1 LITHOGRAPHIE : Grumman Hellcat F6F. Document original encadré, 

Pratt & Whitney 1946. 60 x 50cm. 

90! / 120!   180 1 LITHOGRAPHIE : Douglas Skymaster C-54. Document original encadré, 
Pratt & Whitney 1946. 60 x 50cm. 

90! / 120!   181 1 LITHOGRAPHIE : Northrop Black Widow P-61. Document original 

encadré, Pratt & Whitney 1946. 60 x 50cm. 

60! / 70!   182 1 MAQUETTE : Avion Spitfire. Modèle en étain sur socle marbre. Envergure 
15cm. 

25! / 30!   183 1 PHOTOGRAPHIE : Photo dédicacée Papy Boyngton, dédicacée au recto 

du célèbre pilote de Corsair. 

40! / 50!   184 2 AFFICHES : Lot de 2 Affiches d'Identification américaines. Hélicoptères 

Wessex et Havoc. 

40! / 50!   185 2 AFFICHES : Lot de 2 affiches d'identification américaines. Hélicoptères 

Apache et Black Hawk. 

40! / 50!   186 2 AFFICHES : Lot de 2 affiches d'identification américaines. Avions F16 et 
Hornet. 

200! / 250!   187 1 MAQUETTE : Boeing 727, TAP, résine, sans socle, provenance France. 

Envergure 80cm. 

150!/ 250!   188 1 MAQUETTE : Boeing 727, RAM TS-RAM, résine, avec socle, provenance 

Italie. Envergure 80cm. Etat moyen. 

150! / 180!   189 1 MAQUETTE : Fusée Ariane sur socle, Euromodel, résine, au 1/100ème. 
Hauteur 50cm. Qqs manques. 

120!/ 220!   190 1 MAQUETTE : Boeing 707 - Militaire, résine sur socle. Longueur 48cm et 
Envergure 40cm. Neuf. 
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100! / 120!   191 1 MAQUETTE : DC 10 Cp Air, résine sur socle, sans réacteur. Longueur 

55cm et Envergure 50cm. 

100! / 120!   192 1 MAQUETTE : A300 B, décorations jaune orangé, résine sur socle. 
Longueur 53cm et Envergure 45cm. 

100! / 120!   193 1 MAQUETTE : A300, modèle d'Usine, résine sur socle. Longueur 53cm et 

Envergure 45cm. 

100! / 120!   194 1 MAQUETTE : A300/600, modèle d'Usine, résine sur socle. Longueur 53cm 

et Envergure 45cm. 

100! / 120!   195 1 MAQUETTE : Caravelle, résine sur socle. Longueur 33cm et Envergure 

33cm. 

100! / 120!   196 1 MAQUETTE : Transal - Militaire, C160 (réducta) à la cocarde, résine. 
Longueur 31cm et Envergure 40cm. 

100! / 120!   197 1 MAQUETTE : Boeing 727 - Air France, résine sur socle, accident à 

l'arrière. Longueur 48cm et Envergure 33cm. 

100! / 200!   198 1 TABLEAU : Huile sur panneau, "La Patrouille de France sur Mystère IV en 

1957", signée et datée en bas à droite J.Dulery-Reyval 1957. 85cm x 
93cm. 

100! / 200!   199 1 TABLEAU : Huile sur panneau, "Les Alpha-jets de la Patrouille de France", 

signée et datée en bas à droite J.Dulery-Reyval 1986. 87cm x 77cm. 

10! / 15!   200 7 REVUES : Icare. 2-Bir Hakeim et 5-Normandie Niemen. 

10! / 12!   201 1 OBJET : Valise de Cabine Air Afrique. Quelques états. 

8! / 10!   202 11 OBJETS : Coffret de 11 Pin's - Dassault. 

100! / 120!   203 1 TABLEAU : Huile sur toile, "Le Mystère et l'Enfant", signée, datée et 
légendée en bas à droite. 1990, Duléry-Reyval. Encadrée sous-verre. 

46cm x 38cm. 

80! / 100!   204 1 AQUARELLE : Sur Papier, "Bréguet 1001", signée, datée et légendée en 
bas à gauche. 1998, Duléry-Reyval.Encadrée sous-verre. 50cm x 65cm. 

80! / 100!   205 1 AQUARELLE : Sur Papier, "Le Couzinet Arc en Ciel", signée et légendée 

en bas à gauche. Duléry-Reyval. Encadrée sous-verre. 50cm x 65cm. 

100! / 120!   206 12 LITHOGRAPHIES: Couleurs, signées en bas à droite Patrice Serre 2003-

2004 et numérotées 6/250. 

80! / 100!   207 1 MAQUETTE : Avion métallique à hélices, ancien, production des années 

1920-1940, alliage de cuivre et laiton. Socle aluminium poli. Hauteur 26cm, 

envergure 23cm, Longueur 19cm et poids 1.7kg. 

30! / 40!   208 1 OBJET : Instrument de mesure en aluminium, poignée, avec tube 

contenant un liquide violet et indication Descente/Montée. 

300! / 400!   209 1 OBJET : Moteur étoile Pratt et Whitney Aircraft - Wasp R-1340 par 
Renwal. Maquette plastique fonctionnant à pile, avec diode montrant le 

mécanisme intérieur des pistons. Vers 1960. 1/4ème, Hauteur 45cm. 
Maquette à démonter et à remonter suite à un problème technique lors de 

la construction en 1963. Toutes les pièces sont existantes. On y joint des 

Documents. 

200! / 250!   210 1 MAQUETTE : Maquette à monter dans sa boite d'origine d'un Visible B-17, 

Kit 5620 de 1979, par Monogram. 1/48ème, avec toutes les pièces et les 
autocollants. Parfait état. 

200! / 250!   211 1 MAQUETTE : Maquette à monter dans sa boite d'origine d'un Focke-Wulf 
Fw 190A, 1/24ème, par Airfix, avec toutes les pièces et les autocollants. 

Parfait état. 

20! / 30!   212 5 LIVRES : "Edmond Petit : Grandes Heures de l'Aviation et La Vie 
Quotidienne dans l'Aviation en France au début du XXè Siècle (1900-

1935), Jacques Noetinger : L'Aviation-Une Révolution du XXè Siècle 
(dédicace), Equipages à l'Action et Drames et Frayeurs aux Essais en Vol 

et Autres." 

25! / 35!   213 6 LIVRES : "Jean Paul Philippe-La Patrouille de France, René Leduc-Vers 
les Champs Bleus du Ciel, Clostermann : Feux du Ciel et Le Grand Cirque, 

David Mondey-The Schneider Trophy (anglais) et André Cambon-Les 
Oubliés du Ciel-Les Frères Moreau (dédicace)." 
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35! / 45!   214 9 LIVRES : "René Chambe : Enlevez les Cales et Dans l'Enfer du Ciel, 

Jacques Mortane-Au Péril de l'Air (état), Philippe La Chesnaie-Daphné 17, 
Roland Tessier-Le Bar de l'Escadrille, Guy Bougerol-Ceux qu'on n'a jamais 

vu, Alix d'Unienville-En Vol-Journal d'une hôtesse de l'Air, Francis Cover-

Sur Toute la Ligne (dédicace) et Scoot Crossfield et Clay Blair Jr-X-15-
Premier Avion Fusée du Monde." 

20! / 30!   215 5 LIVRES : "William Bridgeman et Jacqueline Hazard-Solitude du Ciel, 
MacDonnell-Les Eperviers de la Mer, Pierre Devaux-L'Exilé de L'Espace, 

George Odgers-Jusqu'à l'Allée des Mig et Holmes Alexander-L'Age de l'Air 

Commence." 

25! / 35!   216 6 LIVRES : "André Maroselli-Le Sabotage de notre Aviation, Robert 

Marchand-Charles Goujon et son Trident, Lambermont-au-delà du Son, 
Edward Lanchbery-Contre le Son, Louis Castex-L'Age de l'Air et Bernard 

Dupérier-La Vieille Equipe." 

20! / 30!   217 5 LIVRES : "Capitaine de Vaisseau Jubelin-Marin de Métier-Pilote de 
Fortune, Roger May-40.000 Kilomètres à l'Heure, Claude Henry Leconte-

Les Cavaliers du Ciel-La Vie des Pilotes d'Essais d'Avions à Réaction, 
Pierre Alain Antoine-Mémoires d'un Pilote de Chasse-Du Haut de mes 

Ailes et Pierre Grand'Eury-Embruns d'Etoiles-Souvenirs d'un Pilote de 

Chasse." 

10.00 !   218 12 REVUE : Skyways - Revue en Anglais : De Mai 1949 à Décembre 1949 et 

de Janvier 1950 à Avril 1950. Quelques états. Pochette. 

60! / 80!   219 1 APPAREIL : Computeur de navigation aérienne, fabrication artisanale, 
portant inscription "Lt Colonel Faye-Base Ecole d'Avord". 22cm x 18cm, 

pléxi. 

50! / 70!   220 6 LIVRES : "Pierre Dublanc-Ce qu'est un avion moderne, A.Brunet-Théorie 

élémentaire de l'Avion, Médecin Cdt Camentron-Le Danger Aéro-
Chimique, Pierre Weiller-Aviation et Tuberculose Pulmonaire, Paul Amans-

Etudes Expérimentales sur les Zooptères et M.L.Legrand-La Résistance de 
l'Air envisagée comme Base Scientifique et Expérimentale de l'Aviation." 

30! / 40!   221 3 LIVRES : Les Femmes Aviatrices. "Antoine Rédier-Hélène Boucher-Jeune 

Fille Française 1947, Roland Tessier-Hélène Boucher 1943 et Virginia 
Clément-Maryse Bastié 1956." 

40! / 50!   222 3 LIVRES : Guynemer. "Henry Bordeaux-La Vie de Guynemer 1929, René 

Chambe-Guynemer 1943 et Gilbert Poncelet-La Vie du Capitaine 
Guynemer 1943." 

70! / 90!   223 6 DICTIONNAIRES & LIVRES : Dictionnaires : Aviation 1932, Techniques 
Aérospatiales 1971 et Vocabulaire Technique 1951. Vickers Electrical Cie 

1947, Raf-Notes pour les Pilotes 1952 et livret sur la Bataille de Grande 

Bretagne. 

80! / 90!   224 8 LIVRES : Divers. "Clostermann-Feux du Ciel 1951, Trumbull-Les 

Naufragés du Ciel 1953, Danrit-Les Robinsons de l'Air 1929, Houart-

L'Aviation racontée à mon Fils 1957, Pagniez-Ailes Françaises au Combat 
1957, D'Agraives-La Cité des Sables 1925, Bertrand-Groysillier-Lengellé-

Petite Histoire des Ailes Françaises 1945 et De Narbonne-Avion de France 
1943." 

15! / 20!   225 1 ACCESSOIRE : Paire de Chaussures de vol, en cuir noir, fourrée, taille 44 

et semelles marquées Luftpolster. 

100! / 150!   226 1 ACCESSOIRE : Calotte de vol des années 1900, cuir brun, doublée de 

soie beige. Qqs états. 

30! / 40!   227 1 ACCESSOIRE : Haut de voilure-extracteur de parachute, complet de ses 

sangles et ressorts. Inscriptions sur le voilage. 

60! / 65!   228 7 INSIGNES : Sept insignes de bases aériennes militaires, complets de leurs 
épingles. Dont "St Cyr l'Ecole, Paris 117…" Bel état. 

10! / 15!   229 8 ACCESSOIRES : Deux Barrettes en rappel de décorations d'un Officier de 

l'Armée de l'Air avec notamment les mentions des Campagnes de France 
et d'Extrême Orient. On y joint six boutons et brides de grades. 

5! / 6!   230 1 ACCESSOIRE : Sangle cuir d'un Laryngophone Luftwaffe ou France, 
marquage Emag sur une boucle, sans le microphone. 

60! / 65!   231   DOCUMENTS : Lot de documents de l'Aéro Club de France. : Règlements, 

préparatifs des Coupes, Michelin, Gordon Bennett, Meurthe, lettres, 
discours annotés et paraphés, Lettre de René Le Grain, télégrammes de 

Arondel et Bouchez… 

17



35! / 40!   232 10 REVUES : Avions Marcel Dassault-Breguet Aviation : 3 Revues-Exercices 

1985, 1986 & 1987, Est de Saint Cloud-Vaucresson, Ets d'Argenteuil, De 
l'Ouragan au Super Mirage 4000-30 ans d'avions de combat et 3 Revues 

Jour de France sur Marcel Dassault, on y joint une plaquette sur le Service 

Historique de l'Armée de l'Air. 

100! / 150!   233 1 BLOUSON : Blouson de Pilote, en cuir brun, fermant sur le devant par 

quatre boutons recouverts de cuir. Deux poches de hanche et une de 
poitrine. Ceinture en cuir. Doublure en toile marron. Code d'Escadrille 

encore visible dans le soufflet de la poche intérieure. 

200! / 220!   234 260 CARTES POSTALES : Album de 260 Cartes Postales sur les Dirigeables 
et Aviation. Divers Appareils et Pilotes. Album. 

20! / 25!   235 9 LE REPUBLIQUE : 1 photo, 6 cartes photos, 1 carte postale et morceau 

de l'enveloppe du Ballon-Accident du 25.09.1909. Pochette. 

30! / 50!   236   AVIATEUR : René Thomas. Lot de correspondances, enveloppes, photos 

dédicacées et 26 cartons autographes en multiples. Pochette. 

30! / 50!   237   CONSTRUCTEURS : Bréguet. 9 planches sur papier glacé de divers types 

d'appareils, 2 fascicules : Planeurs et Aéro France-Hommage à Bréguet et 

lot de correspondances de Pierre-L. et Jacques Bréguet. Pochette. 

30! / 50!   238 42 CONSTRUCTEURS : Dassault - Falcon. 42 photographies de divers types 

d'appareils au sol et en vol. Divers formats. Pochette. 

10! / 15!   239 4 AVIATEUR : Adolphe Pégoud. 3 photos et 1 carte photo. Portrait, en vol et 
au sol. Pochette. 

50! / 60!   240 47 AVIATEUR : Charles Lindbergh. 45 photos et retirages divers et 2 textes 
de chansons : Lindbergh et l'Oiseau Blanc et Héros de l'Atlantique. 

Pochette. 

20! / 25!   241 10 LES ZEPPELINS : 3 cartes postales et 7 photos de divers appareils au sol 
et en vol. Pochette. 

60! / 80!   242 62 PORTE-FOLIO : 62 croquis et dessins de G.Vila avec préface du Baron 

d'Aubigny. 

40! / 50!   243 15 DOCUMENTS DIVERS : 2 Catalogues officiels "Salon de l'Aviation-Paris-

Grand Palais" : 5ème 1913 et 12ème 1930., 7 Menus Avions et Pilotes, 5 
Programmes de divers Meeting et Revue Aérienne du 10.08.1911. 

Pochette. 

15! / 20!   244 1 LIVRE : Prix offert par le Préfet de la Seine. "Commandant Bouttieaux-La 
Navigation Aérienne par Ballons Dirigeables. 40 illustrations et figures." Bel 

état. Pochette. 

8! / 10!   245   CONSTRUCTEUR : Fascicules sur Les Grands Ateliers Aérostatiques de 
Vaugirard - Paris. H.Lachambre. Pochette. 

70! / 80!   246 1 LITHOGRAPHIE : L.C.Breslow, signée en bas à gauche et datée 1910 
Fév., contresignée en bas à gauche par Guynemer, collée sur carton fort. 

"Portrait de Guynemer". H50.5cm x L36.5cm. 

70! / 80!   247 1 LITHOGRAPHIE : Jonas, signée en bas à droite sur la planche et datée 
Oct.1917, numérotée 253/300. "Guynemer sur cheval ailé". H51.5cm x 

L39.5cm. 

10! / 15!   248 3 AFFICHETTES : Suppléments de "La Vie au grand Air". Roland Garros, 
Capitaine Bellenger et Emmanuel Helen. H35cm x L26.5cm. 

60! / 80!   249 11 LITHOGRAPHIES & IMAGES : 9 Lithographies de Maurice Busset 1918-
1919 et 2 images d'Epinal par G.Bigot sur Gilbert. 

40! / 50!   250   AVIATION ALLEMANDE : Porte Folio. "Unsere luftflotte im weltkriege 
1914-1915, sechs farbige bilder nach originalen von Professor Hans Rudolf 

Schulze." 

40! / 50!   251 1 LITHOGRAPHIE : René Cottet, signée en bas à droite et numérotée 5/50. 
"Hangars à Dirigeables au Bourget." H19.5cm x L27cm. 

40! / 50!   252 1 GOUACHE : Anonyme. Sur carton fort, "Projet d'avion d'affaire." H49cm x 
L67.5cm. 

40! / 50!   253 1 AFFICHETTE : L'Aigle Noire par C.Pierre. Le Gall Imprimeur-Graveur. 
H38cm x L28cm. 

20! / 30!   254 7 JOURNAL : 7 Illustrations de Daumier, Cham et Divers, provenant du 

Journal Le Charivari. 

60! / 80!   255 12 ILLUSTRATION : Planche de 12 illustrations signée en bas à droite 
O.Vide-Riche. "La Montgolfière. 
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50! / 70!   256 5 LITHOGRAPHIES : Guy Legay. "Amiot 340, Breguet 693, Léo 49, Potez 

6311 et Bloch 152." 

20! / 30!   257 5 GRAVURES : Alfred Daguet. Avions Voisin, Caudron, Bréguet x 2 et 

Biplan. 

80! / 100!   258 1 LITHOGRAPHIE : Paul Lengellé, signée en bas à droite. "Mermoz dans la 

tempête." H32.5cm x L50.5cm. 

40! / 60!   259 1 PROJET : Projet d'Affiche pour Alitalia, signé en bas à droite sur le côté 

Mancioli. Sur carton fort. 

50! / 60!   260 1 AFFICHE : Bellangreville. "Concours International d'Hélicoptères 
Individuels - 6ème foire de Saint Etienne, 16 au 27 Septembre 1954." 

Entoilée. H59cm x L38.5cm. 

40! / 50!   261 1 AFFICHE : C.M. Bocherel. "Les Courriers Normands-La Cie Normande 
d'Autobus Transcar - Service d'Hélicoptère." Entoilée. H57.5cm x L40cm. 

30! / 40!   262 1 AFFICHE : Affiche du Film Anne-Marie Annabella - Scénario de Saint 
Exupéry avec P.richard Willm et Jean Murat. Litho Verstegen. Entoilée. 

H76cm x L59.5cm. 

60! / 70!   263 1 AFFICHE : Affiche servant de Bon à Tirer, du Gala du Jeudi 23 Mai 1957. 
Dernier film de Billy Stewart. "L'Odyssée de Charles Lindbergh. Entoilée. 

H66cm x L50cm. 

30! / 40!   264 1 AFFICHE-LITHO : "L'Oiseau de France.", par Alb.Bettannier. Entoilée. 
H50cm x L67.5cm. 

40! / 50!   265 3 AFFICHES : Fédération Nationale Aéronautique - Pratiquez l'Aviation 
Sport Idéal. 3 Affiches par M.Brault, non entoilée et état. H60.5cm x 

L40cm. 

30! / 40!   266 1 AFFICHE : Musée Galliéra. Du 13/11 au 01/12/1947 - Cinquantenaire 
d'Ader. Non entoilée et état. H60cm x L39.5cm. 

30! / 40!   267 1 AFFICHE : Les Ailes brisées - Aidez la plus belle œuvre d'entraide et de 
bienfaisance de l'Aviation. Non entoilée, état. H60cm x L39.5cm. 

40! / 50!   268 1 AFFICHE : Affiche publicitaire Hollandaise. "ELTA - Amsterdam - Meeting 

aérien du 1er Août 1919." Entoilée. H37cm x L23.5cm. 

40! / 50!   269 1 AFFICHE : International Air Racer St Louis - October 1-2-3. Over 200 miles 

per hour. Carl Walter. Entoilée. H53cm x L36cm. 

80! / 100!   270 1 AFFICHE : Adhérez à la Ligue Aéronautique de France. Noël Garrigues, 
non entoilée, pliée et manques. H120cm x L78cm. 

80! / 100!   271 1 AFFICHE-LITHO : tirée de l'Illustration. Projet de Plafond : 1908 par 

L.Sabattier. Entoilée. H59cm L73.5cm. 

100! / 120!   272 1 AFFICHE : Aux Sceptiques - L'Air et le Rail. Editée par le Sous Secrétariat 
de l'Aéronautique à l'occasion du Salon de Locomotion Aérienne 1921. 

Ateliers Georges Villa. Entoilée. H60.5cm x L40cm. 

60! / 70!   273 1 AFFICHE-LITHO : Offerte par la Maison des Magasins Réunis-Troyes. 
Sous les Ailes. Georges Scott 1912. Entoilée. H71cm  L50cm. 

60! / 70!   274 1 AFFICHE : Comercio de Tejidos ultramarin os Ferreteria y ostros varios 
articulos de Narciso Machinandiarena. AOIZ Navarra. Appareil Blériot. 

Entoilée. H42cm x L62cm. 

60! / 70!   275 2 LITHOGRAPHIES : Paire de Lithographies par A.Guillaume. La Nouvelle 
Chasse à Courre. Entoilée et collée sur carton fort. H31cm x L45cm. 

300! / 350!   276 1 LITHOGRAPHIE : E.Montaut. Dirigeable au dessus d'une route de 

campagne. Non entoilée, état. H45cm x L89cm. 

40! / 50!   277 1 AFFICHE : Tableau d'Aviation représentant tout ce qui a été fait de 

remarquable sur la Navigation Aérienne sans Ballons. Imprimerie Coulbeuf 
Paris, non entoilée. H55cm x L71cm. 

300! / 350!   278 1 AFFICHE : Aux Sceptiques - L'Air et le Rail. Editée par le Sous Secrétariat 

de l'Aéronautique à l'occasion du Slon de Locomotion Aérienne 1921. 
Ateliers Georges Villa. Entoilée. H110cm x L69cm. 

40! / 60!   279 4 GOUACHES : 4 gouaches sur carton fort dont une pliée en son centre, 

Projets d'Avions Commerciaux. Anonyme. 

350! / 400!   280 1 LITHOGRAPHIE : E.Montaut, encadrée sous-verre. Avion au dessus d'une 

route de campagne la nuit. Raid Londres Manchester. H40cm x L84cm et 
avec cadre : H47.5cm x L93cm. 

300!/ 350!   281 1 LITHOGRAPHIE : Gamy, encadrée sous-verre. Avion Voisin au dessus 

d'un village. H41cm x L84cm et avec cadre : H47.5cm x L93cm. 
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30!/ 40!   282   DOCUMENTS DIVERS : Livret Avions, Livre Flug und Wolken et pochette 

contenant diverses correspondances et documents sur divers Aviateurs et 
Constructeurs. 

20! / 30!   283   DOCUMENTS DIVERS : Retirages photos, correspondances, 

autographes, cartes postales et divers. Divers Aviateurs. 

20! / 30!   284   DOCUMENTS DIVERS : Retirages photos, correspondances, 

autographes, cartes postales, programmes et divers. Divers Aviateurs. 

700! / 800!  285  OBJET : Réducteur de roto de queue pour Hélicoptère.  

400! / 500!  286  OBJET : Antenne radio pour Mystère 20.  

6000! / 8000!  287  OBJET : Morceau de voilure, Mystère 20, Avion du Glam 1964. Environs 
3m50 x 90cm x 60cm. Bleu Blanc Rouge. 

300!  288  OBJET : Siège éjectable ayant été utilisé sur des Chasseurs Américains, 
type F84F ou F100, en service dans l'armée française dans les années 60. 
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LOT 37 LOT 42

LOT 30 LOT 31gche et 38dte LOT 32

LOT 35LOT 34LOT 33 LOT 36

LOT 43



CONDITIONS DE VENTE
1 - Les ventes sont faites au comptant à charge par les adjudicataires de payer en sus des enchères 23,92 % TTC sans dégressivité.
2 - Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l'intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque ou
par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
3 - Paiement : L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants :

- Par carte bancaire à l'étude, par chèque bancaire certifié en €uros avec présentation obligatoire de deux pièces d'identité en
cours de validité.
- Par virement bancaire en €uros : 

Code SWIFT : HSBC FR SEVRES LECOURBE.
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : FR 76 3005 6000 0200 0220 2585 357.
BIC (Bank identification Code) : CCFRFRPP
Code banque : Code guichet : Numéro de compte : Clé : 
30056 00002 00022025853 57

- En espèces : Jusqu'à 3 000€ frais et taxes comprises pour les ressortissants français.
Jusqu'à 7 600€ frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d'identité.

4 - Les lots visibles à l'exposition sont vendus dans leur état sans réclamation.
5 - La S.V.V. MORAND informe qu'elle se réserve le droit de ne pas suivre exactement l'ordre de la liste et la possibilité de grouper ou
de diviser les lots.
6 - La désignation, de même que les estimations n'engagent pas la responsabilité de la S.V.V. MORAND, elles ne sont données qu'à
titre indicatif. 8-Assurance : Dès l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l'entière responsabilité de l'acheteur. Il
lui appartiendra de faire assurer les lots dès l'adjudication. Les biens non retirés seront entreposés aux frais, risques et périls de l'ache-
teur. La S.V.V. MORAND ne sera tenue d'aucune garantie concernant ces dépôts.

LOT 86

LOT 88 LOT 90
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ORDRES D'ACHATS CARTES POSTALES  

DU Mercredi 30 et Jeudi 31 Janvier 2008 

LOTS !UROS  LOTS !UROS  LOTS !UROS 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

Merci de vérifier que vous notez  bien le 

numéro du lot 
 

EXPEDITION DES LOTS (FRAIS EN SUS ) ˇ   OUI   ˇ   NON 

 

E C R I R E  E N  M A J U S C U L E  –  P O U R  F A C I L I T E R  L A  
L E C T U R E .  

 

NOM : ..................................................................................................…………………………………………………......................... 

PRENOM : ...............................................................................................…………………………………………............................. 
 

.......................................................................................................................………………………………………………………………..... 
ADRESSE : ........................................................................................………………………………………….................................... 

TELEPHONE : ............................................................................…………………………………..…............................................. 
 

En vous remerciant de la confiance que vous voulez bien nous accorder. 
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ORDRES D'ACHATS VENTE AÉROPUCES
du Samedi 2 Octobre 2010 – MAE Bourget

Journées d’estimations gratuites
3, rue Ernest Renan 75015 Paris

en vue de la préparation de nos ventes à Drouot

NUMISMATIQUE : MERCREDI 7 JUIN de 14h à 18h

Mme BERTHELOT-VINCHON - EXPERT

LIVRES  : MERCREDI 14 JUIN de 14h à 18h

M. LEGUELTEL - EXPERT

TABLEAUX ANCIENS : MERCREDI 21 JUIN de 14h à 18h

M. DUBOIS - EXPERT

TIMBRES  : MERCREDI 28 JUIN de 14h à 18h

M. PIGERON - EXPERT

CARTES POSTALES ANCIENNES

sur rendez-vous

TABLEAUX MODERNES, BIJOUX, MEUBLES ET OBJETS D’ART

sur rendez-vous

Pour tous renseignements et rendez-vous
01 40 56 91 96

S.V.V. MORAND - 3, rue Ernest Renan 75015 Paris – Tél. : 01 40 56 91 96 – Fax : 01 47 34 74 85 
E-mai l  :  volontaire@etudemorand.com -  Internet  :  www.drouot-morand.com

Agrément : 2002-032

Puma
Charles Delhommeau
23 500 Euros

La Coupe des Tout Petits
Le coureur Sabin

sur sa Richard Brasier
25.00 Euros

Rousseau et une jeune mère
Jean Frédéric Schall

9 000 Euros

Diamant de taille émeraude
9.19 cts - 60 000 Euros

■ ■

€ € €

(selon volume et poids)



LOT  92

LOT  133

LOT  124

LOT  134

LOT  135 LOT  136 LOT  139

LOT  128     LOT 140

LOT  125 LOT  126

23

LOT  132
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LOT  142 LOT  146 LOT 161gche+138ctre+159dte

LOT 149gche+171ctre+144dte LOT  172 LOT 173

LOT  179

LOT  175gche + 182dte

LOT  178

LOT  185LOT  181 LOT 184

LOT  180

LOT  176 LOT  177


